

МАЙ 2012

PROJECT 1

г. Остров,
Псковская обл.

Яркие события церкви за месяц

9-го мая мы первый раз выехали с детской площадкой в город, затем мы посетили интернаты в Боброво, Ямм, Шушково а так же ОБШ в Пустошке и Острове, но всё ещё впереди...

В начале мая молодёжь поехала на конференцию в Бест, Белоруссия «Жребий мой в руке Господа». Выпускники интернатов рассказали свидетельства своего обращения к Господу и вместе прославили Бога пением.

После приезда группы братьев с Украины мы начали работать над усовершенствованием команды: единство, взаимопомощь, сплоченность...

«потому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою...» Иоана 13:35

МОЛИТЕСЬ О НАС

Благословения:

- Покаялся Руслан Ёлкин, выпускник интерната
- Братья с Бреста установили и закрепили лестницу в церкви
- Новые люди подключаются в муз. служение Лиза и Руслан
- Владимир изъявил желание и церковь помогла ему поехать в реб. центр

- Рома Рачук
- Тима Петренко
- Андрей Борисенко
- Люба Журба
- Аня Кобзарь
- Виталик и Лиза Петренко
- Лёша и Оля Тучины

НАШИ НУЖДЫ :

- Крещение (Катя, Федя, Маша, Галина Дмитриевна)
- Открытие дома молитвы
- Миссионерская семья
- Братья-служители (дьякон, молодёжный руководитель и воскресная школа)
- Укрепление в вере членов церкви
- Летние проекты (площадки с батутом, детский, молодёжный и семейные лагеря)

